



В Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетнего в одном из медицинских учреждений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту гибели семимесячного ребенка вследствие ненадлежащего исполнения медицинскими работниками своих профессиональных обязанностей (ч.2 ст.109 УК РФ). По версии следствия, в августе 2014 года семимесячный мальчик с повышенной температурой тела был доставлен в одно из областных медицинских учреждений, где впоследствии скончался. При этом ряд обстоятельств свидетельствует о ненадлежащем оказании медицинской помощи ребенку сразу в нескольких медицинских учреждениях. Предварительной причиной гибели могло послужить несвоевременно диагностированное медицинскими работниками заболевание, а именно генерализованная вирусная инфекция с поражением мягкой мозговой оболочки, кишечника, легких и бронхов. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, в рамках которого назначена комплексная медицинско-судебная экспертиза для установления точной причины смерти ребенка. Расследование по уголовному делу продолжается.

27 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605773>